



Państwowa Szkoła Muzyczna II st.

im. Ryszarda Bukowskiego we Wrocławiu

50-449 Wrocław ul. Podwale 68/69

tel.: 71/344-16-06

71/341-88-99

fax: 71/346-02-10

sekretariat@psmpodwale.pl

www.psmpodwale.pl

L.dz. Z. 832 /23

Państwowa Szkoła Muzyczna II st. im. Ryszarda Bukowskiego we Wrocławiu uprzejmie informuje, iż w postępowaniu na wyłonienie Wykonawcy świadczenia usług medycznych w zakresie medycyny pracy wraz z badaniami diagnostycznymi oraz badaniami do celów sanitarno-epidemiologicznych do Zamawiającego wpłynęły następujące pytania:

Pytanie nr 1:

W formularzu ofertowym w rodzaju stanowiska-Rzemieślnik-konserwator, Zamawiający wskazał dźwiganie ciężarów do 50 kg. Jaki zakres badań w tym przypadku Zamawiający ma na myśli, prosimy o doprecyzowanie i odpowiedź.

Odpowiedź: w związku z modyfikacją i uproszczeniem Formularza ofertowego, powyższa pozycja ulega wykreśleniu.

Pytanie nr 2:

W formularzu ofertowym w pozycji 8-badania sanitarno –epidemiologiczne, Zamawiający rozumie wydanie zaświadczenia lekarskiego do celów sanitarno-epidemiologicznych czy wymaz do celów sanitarno – epidemiologicznych wraz z wydaniem orzeczenia do celów sanitarno- epidemiologicznych?

Jakie stanowiska pracy Zamawiający kwalifikuje do wykonania badań sanitarno – epidemiologicznych oraz czy Zamawiający potwierdza w tej pozycji planowana ilość 109? Prosimy o doprecyzowanie i odpowiedź.

Odpowiedź: tylko prześwietlenie klatki piersiowej /każdy pracownik- 109 osób/.

Pytanie nr 3:

W pozycji formularza ofertowego – Orzeczenie do celów udzielenia urlopu zdrowotnego dla nauczyciela, Zamawiający nie określił Planowanej ilości, co uniemożliwia określenie wartości netto i brutto tej pozycji oraz całego zamówienia. Prosimy o skorygowanie formularza ofertowego.

Odpowiedź: nie można precyzyjnie zaplanować / art.73 Karta Nauczyciela/  
Do kalkulacji proponuje się przyjąć wielkość ok. 5 % ogółu nauczycieli / 5 osób/

Pytanie nr 4:

Proszę o udostępnienie formularza ofertowego oraz Oświadczenia Wykonawcy w wersji edytowalnej.

Odpowiedź:

Na stronie postępowania, wraz z odpowiedzią na powyższe pytania, zostaną umieszczone wersje edytowalne formularza ofertowego /Formularz ofertowy nr 2/oraz Oświadczenia Wykonawcy.

Pytanie nr 5:

Czy zamawiający dopuszcza udział podwykonawców?

Odpowiedź: w przedmiotowym postępowaniu zamawiający nie dopuszcza udziału podwykonawców

Pytanie nr 6:

Jaka część badań sanitarno-epidemiologicznych wskazanych w formularzu ofertowym (109) będzie dotyczyć przedłużenia orzeczenia do celów sanitarno-epidemiologicznych?

Odpowiedź: 40 osób

Pytanie nr 7:

Prosimy o uściślenie planowanej ilości osób do badań na poszczególnych stanowiskach, ponieważ ilości wpisane w tabelce w formularzu ofertowym nie są jednoznaczne.

Odpowiedź: z uwagi na jednoznaczne doprecyzowanie ilości i rodzaju badań do danego stanowiska, Formularz ofertowy został uproszczony. Obowiązuje wzór Formularza ofertowego nr 2

Jednocześnie w związku z powyższymi pytaniami Zamawiający informuje, iż przedłuża termin składania ofert do dnia 24 października do godziny 15:00

  
**DYREKTOR**  
*dr hab. Artur Wróbel*